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Z6-1-1
Pan Spacéek byl zndmym chovatelem ptakt. Celkem jich mél vice nez 50 a méné nez

100. Andulky tvorily devitinu a kanafi ¢tvrtinu celkového mnozstvi.
Kolik ptékii choval pan Spacek? (L. Hozovd)

76-1-2

Vaclav nasobil dvé trojmistna ¢isla obvyklym pisemnym zptusobem. Ovéril, ze vysledek
je spréwné a svﬁj Vypoéet nékam zaloiil Po case potfeboval Vysledek pouiit Naéel sice
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nahrazuji necitelné ashce).
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Vaclav si uz nepamatoval, ktera c¢isla nasobil, pfesto byl schopen urcit jejich soucin.
Jaky byl onen soucin? (L. Hozova)
Z6-1-3

Magda si vystfihla dva stejné rovnoramenné trojihelniky, z nichz kazdy mél obvod
100 cm. Nejprve z téchto trojuhelnika slozila ¢tyithelnik tak, ze je k sobé prilozila rameny.
Poté z nich slozila ¢tyituhelnik tak, ze je k sobé ptilozila zakladnami. V prvnim ptipadé ji
vysel ¢tyruhelnik s obvodem o 4 cm kratsim nez ve druhém piipadé.

Urcete délky stran vystiizenych trojuhelnik. (E. Semerddovd)
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Sedm trpaslikt se narodilo ve stejny den v sedmi po sobé jdoucich letech. Soucet véku
t¥1 nejmladsich trpaslikti byl 42 let. Kdyz jeden trpaslik odesel se Snéhurkou pro vodu,
zjistili zbyli trpaslici, ze jejich priameérny vék je stejny jako primérny veék vsech sedmi.

Kolik let bylo trpaslikovi, ktery Sel se Snéhurkou pro vodu? (L. Hozovd)

Do soutéze se prihlaste na http://osmo.matematickaolympiada.cz




Z6-1-5
Pat a Mat se procvicovali v pocitani. Ve ¢tvercové siti orientované podle svétovych
stran priradili posunu o jedno policko nasledujici pocetni operace:
e pii posunu na sever (S) pricitali sedm,
e pii posunu na vychod (V) odeéitali ¢tyfi,
e pii posunu na jih (J) délili dvéma,
e pii posunu na zapad (Z) nésobili tfemi.
Napt. kdyz Mat zadal Patovi ¢islo 5 a cestu S—V-J, vyslo jim pfi spravném pocitani 4.
Které cislo zadal Pat Matovi, jestlize pro cestu S—V—-J-Z—72—-J-V—S pri spravném po-
¢itani vyslo 577 (M. Petrovd)

7Z6-1-6
Boris méa zvlastni digitalni hodiny. Jdou sice presn€, ale misto hodin a minut ukazuji
jina dvé cisla: prvni je cifernym souctem cislic, kterd by byla na displeji za normalnich
okolnosti, druhé je souc¢tem hodin a minut (napt. v 7:30 ukazuji 10:37).
Jaky mtze byt cas, kdyz Borisovy hodiny ukazuji 6:157 Urcete vSechny moznosti.
(M. Dillingerova)

Do soutéze se prihlaste na http://osmo.matematickaolympiada.cz




